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Sborník textů z konference Forum Archaeologiae Post-Medaevalis uspořádané společností 
Archaia Praha o. p. s. ve dnech 8.-9. dubna 2008. 
Publikované příspěvky jsou rozděleny do dvou bloků. První je věnován hlavnímu tématu 
konference, jímž byla novověká keramika. Úvodní příspěvek se danému tématu věnuje 
z historického hlediska – jeho cílem bylo vytvoření co nejúplnějšího seznamu hrnčířů 
pracujících na Novém Městě pražském od konce 15. do konce 16. století a zjištění polohy 
jejich dílen. Další příspěvky pracují již se samotným hmotným materiálem. Sedm z nich 
vyhodnocuje větší či menší nálezové soubory kuchyňské a stolní keramiky (z jímky B na 
Pražském hradě, z hradu Rabštejnka, ze zámku v Bečově nad Teplou, ze Starobrněnské ulice 
v Brně, ze studny v Blovicích, z příkopu městského opevnění v Šumperku a ze studny 
v Perlové ulici v Plzni), jeden si všímá nálezů specifického typu kuchyňské keramiky – 
plochého pekáče. Další čtyři texty se věnují keramice kamnářské; tři analyzují nálezové 
soubory z Prahy, Brna a Starého Bohumína, jeden se zaměřuje na kachle jako na pramen 
poznání zbraní a zbroje. Hlavní téma uzavírají dva příspěvky věnované specifickému typu 
keramických výrobků – hliněným dýmkám. 
Do druhého bloku byly zařazeny příspěvky, jejichž obsah překračoval rámec hlavního tématu, 
i když v některých z nich se autoři nálezů keramiky dotýkají. Tak je tomu v textech o 
výzkumu kapucínského kláštera na pražském náměstí Republiky, bašty Prachárna v Chrudimi 
či  odpadní jímky v Plzni. Spektrum publikovaných příspěvků doplňují věnované výzkumům 
novověkého hřbitova v areálu bývalého novoměstského kapucínského kláštera, barokní 
sklárny v Nové Vsi u Božejova a křivoklátských kasemat. 
 
516 stran, formát A4, šitá a lepená vazba, německý abstrakt a české resumé, barevné 
ilustrace. 
Cena 700 Kč. 
Publikaci lze objednat na adrese Archaia Praha o. p. s., Truhlářská 20, 110 00  Praha 1, 
případně elektronicky na adrese zegklitz@archaia.cz 
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